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ÜÇ HAMLEDE MAT

Taşlar:
Beyaz : Şh4, Vh8, Fa3, Ac5, Ad4, b3, c2, d2, g6, h5
Siyah : Şe5, Fh1, Ae8, Af6, a5, d5, d7, f4

ÇÖZÜM:
1 � Vf8 (Korkutma: 2� Ve7 + ŞxAd4; 3� c3+ mat)

2�VxAg7�. , ŞxVg7;
3� Axd7 mat
Eğer: 1 � . . . . Ae4; 2�Vxf4 +^xVf4; 3� Ad3 mat
Bu varyantta, eğer: 2 � . . . . ŞxAd4; 3� c3 mat
Son olarak, eğer: 1 � . . . . Ac7; 2� Vd6+, ŞxVd6; 3� Ad3 mat.

BEY AZ OY NAR KAZANIR

A. A. TROİTZKY

Taşlar:
Beyaz : Şd5, Kd2, b4, h5, h6
Siyah : Şa6, Kg4, Fd7, b5, d6

"Ctıkt O" 1924

ÇÖZÜM:
Troitzky, ilk olarak Rev. Saavedra ile görünük sevimli düşünceleri almış, onlara yeni, parlak giysiler giydirmiştır.
1� h7, Kg5+;
2� Şxd6, Kxh5;
3� Şc7... . ;
Korkutma: 4�Ka2mat
3 � . . . . Fe6;
4�Şb8....;
Şimdi korkutma: 5� Kd6 mat
4 � . . . , Fd5;
5� KxFd5, KxKdS;
Ustaca bir savunmal
(Eğer 6� h8 (V), Kd8+; 7� VxKd8,1/2�1/2)
6� h8 ( K ) l , . . . ;
Ve şimdi beyazın korkutması: 7� Kh6 mat
6�....Kd6;
7� Şc7l, ve beyaz kazanır. Siyah a8'den matı önleyemez.
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